



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 19 января, 2019 год

№ 9

(29890)



ГЛАВНОЕ

Вместо купюр – книги



Зажигательное танго.

В Барнауле презентовали модернизированное пространство первого этажа краевой библиотеки им. В.Я. Шишкова.

Одна из читательниц «Шишкови» новые светильники приняла за... люстры Чижевского. И кто-то из гостей тут же пошутил: «Так теперь здесь получается не зонирование, а озонирование!»

О новом проекте этого самого зонирования завсегдагла главной библиотеки края были слышаны, преображения первого этажа ждали с нетерпением.

– Если реконструировать сразу

всю библиотеку, то пришлось бы ее закрывать на годы, – заметила директор АКУНБ Татьяна Егорова. – Но мы будем проводить модернизацию поэтапно в течение нескольких лет. В этот раз закрывали библиотеку буквально на несколько дней, на время проведения лакокрасочных работ. Хочется отметить, что в период реконструкции, несмотря на пыль, шум-гам, связанные с ремонтными работами, к нам шли и шли читатели. За это мы им очень благодарны.

Как рассказала Егорова, все на преображенном первом этаже спроектировано специально для нашей библиотеки. Концепция пространства, его наполнение,



Фото А. НАСТРИШИНА.

В краевой библиотеке рады постоянным и новым читателям.



Председатель АКЗС Александр Романенко и директор «Шишкови» Татьяна Егорова.

задачи обговаривались с автором проекта. С ним представители «Шишкови» определялись по содержанию зон, цветовому решению, элементам мебели, декора. Кто же автор? Рязанская проектно-производственная компания «ВитаРус». Кстати сказать, специа-

листы этой компании разработали проект редизайна Центральной библиотеки им. А.С. Грина в Федосии, реконструкцию Национальной библиотеки Республики Хакасия, дизайн-проект Национальной библиотеки Ямало-Немецкого автономного округа.

- На проект из краевого бюджета была выделена целевая субсидия в размере 12 млн рублей
- Здание АКУНБ было введено в эксплуатацию в 1971 году.

На презентации мы увидели и читателей с ограниченными возможностями. Конечно, многие уже привыкли к установленным в библиотеке уличному и внутреннему пандусам. Гости же отметили, что особенно для колясочников удобны теперь и входная зона, и санитарная. Директор «Шишкови» порадовался: – Краевая программа «Доступная среда» получила у нас дальнейшее развитие. Сейчас на первом этаже оборудована зона для проведения мероприятий, компьютерный комплекс для слабослышащих (здесь будет удобно работать и колясочникам).

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

25

ШКОЛЬНЫХ СПОРТЗАЛОВ ОТРЕМОНТИРУЮТ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ В 2019 ГОДУ

Проект по ремонту 50 школьных спортзалов, инициатором которого стал губернатор Виктор Томенко, стартовал в 2018 году. 25 объектов уже привели в порядок. Из краевого бюджета на эти цели выделено 100,6 млн, а из федерального – 39 млн рублей.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Лыжный день

20 января – Всемирный день снега. Этот праздник создан для привлечения внимания к зимним видам спорта.

В Заринске на стадионе «Спорт» пройдут лыжные соревнования для детей и целых семей. Регистрация участников начнется в 10.30, церемония открытия – в 12.30, после – старты. Дети от 4 до 8 лет будут преодолевать полосу препятствий, ребята от 8 до 14 лет поучаствуют в лыжных гонках. Отдельные соревнования организуют для семей с детьми от 6 до 12 лет.

В Барнауле в этот день откроется оздоровительный сезон на «Трассе здоровья»: состоится первый в 2019 году лыжный марафон «Динамо» – Зимари – «Динамо». Для участников готовят подарки и сертификаты. Регистрация – с 9.00.

ЭКОНОМИКА

Инвестиции – это идеология

По итогам 2018 года вложения в Алтайский край составят около 94 млрд рублей.

Эту цифру озвучил губернатор Виктор Томенко в интервью агентству ТАСС во время Гайдаровского форума. Он уточнил, что среди получающих развитие направлений – текстильное производство, проекты в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности.

Рост инвестиций в экономику края ожидается в пределах 7 – 10%. Общая сумма составит порядка 92 – 94 млрд рублей. Доля инвестиций по отношению к валовому региональному продукту – 17%. Но, по словам губернатора, по этому показателю необходимо стремиться к цифре в 23 – 25%.

– Я провозгласил нацеленность на то, чтобы привлекать к нам те компании и структуры, которые краем интересуются и пока в нем не работают, но у них есть задумки. Здесь не может быть один внимательный и заботливый губернатор. Вопрос привлечения инвестиций в Алтайский край должен стать идеологией, – сказал губернатор.

Среди направлений, которые уже получают развитие, – текстильное производство, строительство кожевенного завода в Заринске, большое количество проектов в сфере пищевой и перерабатывающей промышленности, в том числе в молочной и мясной отраслях. Также, по словам Виктора Томенко, есть ряд социальных направлений, куда инвесторы будут вкладывать средства, – дорожное строительство, газификация.



У текстильной промышленности края – большие перспективы.

Напомним, делегация Алтайского края работала на Гайдаровском форуме. Глава региона представил на нем опыт цифровизации сельского хозяйства и принял участие в обсуждении национального проекта «Здравоохранение». По его словам, в медицине предстоит провести большую организационную работу по кадровому обеспечению, пропаганде здорового образа жизни, цифровизации.

В целом, по мнению участников, форум позволил в разных форматах пообщаться со многими представителями федеральной власти и науки, главами регионов. Обсудить актуальные проблемы. Такой формат важен для принятия верных управленческих решений.

Подготовила **Кристина ЛИВЕР, Андрей НАСТРИШИН** (фото)

В Рубцовске станет светлее

Почти тысяча новых светильников появится на улицах Рубцовска. В городе приступили к реализации очередного энергосервисного контракта.

Работы идут полным ходом. За каких-то два дня заменено уже более 300 штук. По условиям контракта он должен быть выполнен до конца января.

Светодиодные фонари дают значительную экономию муниципалитету, поэтому в разных районах города обновление освещения происходит постоянно. На этот раз осветительные приборы будут заменены более чем на 20 рубцовских улицах.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ

Хорошее семя – отличный урожай!

В Алтайском крае идет проверка семян яровых зерновых и зернобобовых культур на предмет их посевных качеств под весенний сев 2019 года. Работу ведут специалисты краевого филиала Россельхозцентра.

Основной объем работы по проверке семян приходится на январь-февраль, чтобы аграрии могли определить, какие им препараты нужно будет приобрести, когда провести обработку.

По оперативным данным Россельхозцентра по краю, в регионе проверено 55% семян яровых зерновых и зернобобовых культур от необходимого объема для проведения посевной. Показатель кондиционности проверенных семян высокий, 94% имеют хорошее качество, сообщает региональное Министерство сельского хозяйства.

По словам специалистов, качество закладываемых в почву семян в нашем крае год от года улучшается.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Спорт в теории и на практике

В школах Барнаула пройдут «Уроки Универсиады». Первый запланирован 28 января в барнаульской школе № 132.

Волонтеры расскажут шестиклассникам о предстоящих соревнованиях. Всемирной зимней студенческой универсиаде, видах спорта и их правилах. Почетным гостем станет заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам, многократная чемпионка мира и Европы, обладательница Кубка мира, участница пяти Паралимпиад, председатель комитета краевого Заксобрания по социальной политике Татьяна Ильченко.

Всего будет порядка 10 таких занятий. Всемирная зимняя универсиада пройдет со 2 по 12 марта в Красноярске.

Предчувствие праздника

В 2019 году Заринску исполняется 40 лет. В мэрии уже обсуждают празднование Дня города и проведение мероприятий в течение 12 месяцев. Первый организационный комитет прошел 17 января.

Торжественные мероприятия пройдут в учреждениях культуры, образования, спорта. Это концерты, конкурсы, марафоны, акции, интеллектуальные квесты, соревнования. Чествовать будут заслуженных людей города, его ровесников. Также планируется выпустить книгу, посвященную 40-летию, организовать фото- и видеовыставку «Заринск вчера, сегодня, завтра». Власти намерены разработать экскурсионный маршрут по памятным местам, издать путеводитель, сообщает городской портал.

Также администрация готова принимать предложения от желающих по организации и проведению юбилейного года.

Алёна ИВАНОВА

Детсады закрывают на карантин

В крае за минувшую неделю зарегистрировано 15,5 тыс. случаев заболевания ОРВИ. 65,6% заболевших – дети до 14 лет.

Как сообщают в региональном управлении Роспотребнадзора, отмечается циркуляция вируса гриппа среди непривитого населения. В то же время эпидемического подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом не зарегистрировано.

Из-за болезни более 20% детей полностью приостановлен учебный процесс в 3 детсадах Бийского, Косихинского и Целинного районов, частично – в 8 группах в 6 дошкольных учреждениях (Целинный, Заринский, Смоленский районы и Барнаул).

Светлана РУСИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
Ветер южный, днём 4-9 м/с в западных районах до 10-15 м/с. На дорогах – гололедица. В утренние часы туман.		
-4° -9°		-4° -6°

в последующие двое суток в крае

20 января	ночь	Ветер южный, 5-10 м/с, местами порывы до 15 м/с. На дорогах – гололедица.
день	-8° -13°	
21 января	ночь	Ветер южный, 5-10 м/с, местами порывы 15-20 м/с. Днём в отдельных районах мокрый снег, метель. На дорогах – гололедица.
день	-10° -15°	
	+2° -3°	

ПРОЕКТЫ

«Наши гениальные дети»



Фото О. БОГДАНОВА.

Ольга Долина: «Чем сложнее живется культуре – тем талантливее вырастают дети».

Впервые о кластерных классах Зональной районной ДШИ наша газета написала два года назад. Те ребяташки – первоклашки из Мирного и Соколово подросли, а необычный педагогический проект продолжается уже в Зональном. Что из этого получается, судите сами.

НЕ ПРОПУСТИ МИМО УШЕЙ

Ольга Долина, директор ДШИ, подтвердила: проект пошел, поэтому ДШИ планирует создать еще один такой класс, на этот раз в райцентре, набрать первоклашек на 2018/19 учебный год. Предполагается, что вести его будет учитель Ирина Манская, которая готовит сейчас к выпуску из начальной школы 4-й. Подготовительная работа уже началась, ведь нужно успеть прослушать малышей и дать родителям время подумать и принять решение. Семимильными шагами тут не получится.

Отсева по причине того, что медведь на ухо наступил, не будет ни в коем случае. Не бывает

детей, лишенных слуха, по мнению Ольги Семеновны:

– Мы проверяем слух, музыкальную память, чувство ритма. Способны все дети от рождения, просто у каждого свой уровень восприимчивости к музыке. Очень редко встречаются дети-«тушники». Но мои новосибирские коллеги провели эксперимент, в ходе которого выяснили, что диапазон восприятия расширяется, если такой ребенок в группе сверстников слушает музыку, посещает концерты.

Так что 1 сентября в Зональном районе появится еще один музыкальный кластер-класс, на основании договора сетевого взаимодействия между ДШИ и общеобразовательной школы села Зонального. В первую половину дня – обычные уроки, во вторую – музыкальные занятия. Предполагается, что таким будет расписание первоклашек. К слову, опыт работы Соколово и Мирного удивителен. Дети, которые учатся в кластерных классах, быстрее и легче усваивают материал по математике или русскому языку, им интереснее учиться.

– Потому что индивидуальные занятия с педагогом по музыке – особенные, направленные



«Акварин» – история успеха. «ФАБРИКА ЗВЁЗД»

на слуховое восприятие, здесь невозможно пропустить мимо ушей. Этот навык слушать и слышать ребенок усваивает быстро и использует на других уроках, – объясняет такой феномен Ольга Долина.

– Ольга Семеновна, но это ведь обычные дети, есть среди них и гиперактивные, и трудные. Как их увлечь занятиями?

– О, это самое интересное. Есть у нас в Соколово два парня, неуправляемые, как назвали бы педагоги в другой ситуации. Но вы бы видели, как они преобладают, когда берут в руки домру! Играют вдохновенно, им провибрирует. Скоро в Бийском музыкальном колледже пройдет конкурс «Признание», мы возьмем туда именно этих детей.

Зональная ДШИ – признанная «фабрика звезд». Здесь преподают как местные педагоги, так и приезжие, из Бийского музыкального колледжа. Для многих выпускников вся жизнь превращается в один сплошной музыкальный «кластер» – школа, музыкальный колледж – консерватория – аспирантура.

Назовем лишь несколько имен. Дмитрий Медведев (не путать с российским премьер-министром!) работает в Государственном ансамбле песни и танца Новосибирска. Преподает там же в консерватории Максим Конарев, известный в мире дирижер, и Анастасия

Бурмистрова, обладатель Гран-при международного конкурса аккордеонистов во Франции. Николай Мишенёв поет в оперном театре Красноярск. Дмитрий Котылев живет в Томске, он – композитор. А выпускник Гнесинки Виталий Ляпунов отличился тем, что удостоился личного приглашения от знаменитого Гергиева поработать в Мариинке. Спикер этот можно продолжать еще долго, да и Ольга Семеновна готова часами рассказывать о своих детях.

– Мы очень радуемся успехам наших ребят, но не все, как они, могут вырасти в профессионалов мирового уровня. Задача ДШИ – довести кластеры до девятого

старшей группы хореографического коллектива «Акварин», лауреата всероссийских конкурсов «Золотой Олимп» и «Танцевальный ринг».

– Без родительской поддержки даже самые талантливые педагоги вряд ли смогут работать в нынешних условиях, – уверена Татьяна Владимировна. – Здесь танцует уже мой младший ребенок, старшая тоже занималась хореографией. Так вышло, что я стала неофициальной администратором «Акварина». Знаю, как готовить маленьких артистов к конкурсам, где и какую одежду и обувь им покупать. Обычные балетки, например, не годятся. Выступаем в

«Если в России когда-нибудь всё встанет на свои места, это произойдет благодаря нашим гениальным детям».

класса, вы представляете, какие прекрасные оркестры народных инструментов и хоры появляются тогда в селах района! – мечтает директор ДШИ. – И вот ведь парадокс. Чем сложнее живется культуре – тем талантливее вырастают дети. Хотя мы стараемся, как можем, и район нам помогает в меру сил, и наши попечители.

В 2014 году ДШИ как лучшее учреждение культуры Алтайского края выиграла грант 100 тысяч рублей. На эти деньги купили электропианино и интерактивную доску. «Каждый год по инструменту» – такой необременительный способ обновления инструментальной базы нашла районная власть. Случаются подарки. Перед Новым годом председатель комитета по правовой политике АКЗС Андрей Осипов привез в ДШИ Зонального набор шумовых инструментов – треугольники, марacas, бубны, на которых малыши участвуют в ритме. Силен в ДШИ и попечительский совет, возглавляемый Татьяной Басаргиной, мамой одной из воспитанниц. Ее дочь Соня – староста

джазовых. Сложность хореографических постановок такая, что пятки у танцоров горят.

Занимается с «Акварин» бийский хореограф Елена Жукова. Поговаривают, что это активные родители нашли ее в Бийске и уговорили работать со своими детьми. Благо и подходящее помещение нашлось для коллектива. Каждый из артистов старшей группы хорошо учится в школе, занимается параллельно кто музыкой, кто живописью, кто иностранными языками, с младых лет привыкая распланировать жизнь по минуткам. Так что «Акварин» в известном смысле тоже кластер.

– Мы хотим, чтобы ребяташки не просто жили и ходили по земле. Чтобы они были способны оторваться от нее благодаря искусству. Если открыть для них этот совсем другой мир, на выходе формируются феноменальные личности! И если в России когда-нибудь всё встанет на свои места, то это произойдет благодаря нашим гениальным детям, – уверена Ольга Долина.

Тамара ПОЛОВА

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Хороший результат

Команда воспитанников тренера ДЮСШ С. Азизова на открытом республиканском турнире по тхэквондо в Павлодаре составила хорошую конкуренцию спортсменам из Тюмени, Новосибирска, Барнаула и Республики Казахстан.

«Первые места завоевали Д. Нохрин и А. Петухов. Д. Смирнов – второе. Третьими стали М. Гордиенко, К. Нуртяев, Я. Подгаецкий. При таком количестве участников турнира (их было порядка 800) результат наших ребят можно считать более чем успешным. Поздравляем!» – порадовались за земляков журналисты «Новостей Кулунды».

Ждут помощи из Барнаула

Село Шилово, что в Калманском районе, будто на осядающем положении. К середине января на территории поселения три активно фонтанирующих порыва.

«Эпопея с порывом водопроводной сети на ул. Молодежной длится уже несколько месяцев. Вода бежит к домам, но не по трубам, а по улице, – озбочены проблемами селян в «Заре Приобья». – Во двор к 83-летней Марии Лысовой пройти невозможно – ледовый вал перекрыл калитку. Сердобольные соседи частично разбили застывшую массу воды, чтобы хозяйка дома Мария Моисеевна и социальный работник могли пройти в магазин за продуктами. Вода заливает двор, подошла к дому и просочилась в подполье с запасами».

Еще до новогодних праздников по улице Строительной вода с места порыва активно двигалась к домам, подошла к кузне, затем продолжила свой путь к жилым домам. После праздников вода добралась до улицы Луговой.

На Луговой признаются, что с вешними водами бороться привыкли, но как противостоять надвигающимся на дом ледяным кучам, непонятно. Ситуация набирает обороты как снежный ком. Уже третий порыв произошел в январе на той же улице Строительной, но чуть дальше. Между одним и другим фонтаном расстояние всего с десяток домов.

3 января в село приезжала бригада МУП «Калманское ЖКХ», работники осмотрели порывы и даже отключили воду в селе, но вскоре уехали восвояси. По понятным причинам водопроводную башню вновь запустили, зима ведь, и замерзание линии станет еще одним катаклизмом, который оставит село без водо-

снабжения. А вода тем временем продолжала бежать, – констатирует газета.

В районной администрации отвечают, что «после новогодних праздников направить бригаду на устранение порывов в с. Шилово не было никакой возможности, так как на тот момент серьезная авария в райцентре оставила без воды 3710 жителей с. Калманка».

В ближайшее время в село Шилово будет направлена бригада с оборудованием и техникой из г. Барнаула, так как в райцентре необходимая спецтехника отсутствует».

Журналисты «Зари Приобья» обещают держать ситуацию на контроле.

Когда не хватает воздуха

При заготовке льда на озере Михайловском для строительства нового годика в одноименном райцентре было замечено, что подростки мальки сазана и белого амура стали подниматься к поверхности водоёма. Так рыба ведёт себя при нехватке кислорода.

Помочь в спасении обитателей озера Михайловского вызвались специалисты предприятия «ВодСервис» и МУП «УМИ», которые выделили средства на приобретение и установку дренажного насоса, – рассказал «Сельской правде» первый заместитель главы администрации района Я. Герлеп.

В основе конструкции – небольшой насос с длинными трубками, уходящими под лёд. Эта установка круглосуточно будет подавать воздух в озеро до конца февраля. Таким образом специалисты надеются предотвратить заморы рыбы и обеспечить мальков белого амура и сазана кислородом для роста и развития.

Штрафуют за палисадники

Штраф около 5 тысяч рублей – такое наказание в Бийске получают десятки хозяев. По 50–60 лет перед домом они наводили красоту, а теперь это наказуемо.

Оказываются, огорожить небольшим забором растущие перед домом гладиолусы, черемуху, шиповник и лебедь, вырезанных из автомобильных шин, значит преступить черту закона. Самовольный захват земли, и не меньше, описывает эту абсурдную ситуацию для горожан «Бийский рабочий».

Специалисты Росреестра, еще в 2018 году вышедшие в рейды на поиск незаконных палисадников, ссылаются на Кодекс об административных правонарушениях.

Казалось бы, палисадник – это благо со всех сторон. Но именно здесь наблюдаются многочисленные разночтения и столкновения интересов собственников земли, частных домов и государства.

«Раньше на этих пяткачках допускалось расширение цветочных плодовых деревьев. Но со временем граждане стали ограждать эту территорию, строить на земле гаражи, выкапывать колодцы, выводить канализацию. В соответствии со статьей 7.1 КоАП это и есть не что иное, как самовольное занятие земельного участка», – пояснили «БР» в Росреестре.

Выход из создавшейся ситуации несколько. Во-первых, снести забор. Или оформить палисадник в рамках постановления администрации Алтайского края от 02.07.2015 № 266, которым утвержден порядок размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков, для размещения элементов благоустройства.

«Оформить палисадник, расположенный в границах сформированной застройкой, возможно и на условиях аренды для ведения огородничества. Тогда придется еще выполнить кадастровые работы, осуществить государственный кадастровый учет земельного участка, снова подать заявление и потом заключить договор аренды пяткачка», – резюмирует «Бийский рабочий».

Два Алтая – много туристов

Представители Правительства Алтайского края во главе с начальником управления по развитию туризма и курортной деятельности Евгением Демевых встретились с делегацией Республики Алтай под руководством главы региона Александра Бердникова в санатории «Белокуриха» 15 января.

Гости презентовали проект тематического парка «Жемчужина Алтая», приглашая наших бизнесменов к участию. Обсуждалось и сотрудничество двух Алтайев в продвижении туристических объектов.

«В частности, разговор коснулся объединения особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Бирюзовая Катунь» и курорта «Манжерок», примыкающих друг к другу на границе регионов», – пишет официальный сайт города-курорта.

Гендиректор АО «Курорт Белокуриха» Константин Ежов предложил также направить объединенные усилия на продвижение проекта строительные трассы от «Белокурихи-2» и «Белокурихи-3» к селу Топольному в Солонешенском районе, с выходом на Денисову пещеру и далее в Республику Алтай на Усть-Кан и Белуху. По его мнению, это перспективный туристический маршрут.

Подготовил Олег АНТОНОВ



Фото А. КАСПРИШИНА.

К Денисовой пещере собираются пробить дорогу от «Белокурихи-2», чтобы увеличить поток туристов.



РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 оф., Тел. 63-34-78.

Информационное сообщение о результатах торгов по продаже имущества ООО «Викстория-Агросервис»
Организатор торгов – конкурсный управляющий Войнов Роман Геннадьевич (ИНН 222204871463, СНИЛС 105-783-034-47, адрес для направления корреспонденции: 656023, г. Барнаул, а/я 3844, тел. 8 (3852) 34-55-51, barnaul-office@mail.ru) сообщает о результатах электронных торгов по продаже имущества должника ООО «Викстория-Агросервис» (ОГРН 1022201525631, ИНН 2224059036, адрес: 656067, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 226, р/сч 40702810818000000515 в Сибирский филиал АО КБ «ФОРБАН» г. Барнаул, к/сч 30101810101730000756, БИК 040173756), 10.01.2019 состоялся торги по лоту №1 – Компрессор стационарный COMPRAG F-3708. Победитель – Аброськин Юрий Анатольевич (ИНН 222204572150), предложивший при отсутствии других участников торгов цену 116 001,00 руб., которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для соответствующего периода проведения торгов. 14.01.2019 состоялся торги по лоту №2 – Деботорг за должником ООО «Комфортика» (ОГРН 1132223012679, ИНН 2222818175) в размере 450 645,00 руб. Победителем признана Бура Ольга Михайловна (ИНН 110200841803), предложившая максимальную по сравнению с другими участниками торгов цену 81 075,68 руб., которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для соответствующего периода проведения торгов. Заинтересованные по победителю по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствуют.

ВНИМАНИЕ, АУКЦИОНЫ!

8 февраля 2019 года в 09 час. 30 мин. по адресу: г. Барнаул, пл. имени В.Н. Баварина, д. 1, оф. 404/2, ИП Коженин Виталий Валерьевич, как организатор торгов, от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай, проводит публичные торги в форме открытого аукциона по продаже заложенного (недвижимость) имущества. На торги отдельными лотами выставляется имущество: Лот №1. Квартир, 5-251, 6 кв.м., адрес: г. Барнаул, ул. Пролетарская, д. 9/1 (ул. Пролетарская, д. 45, кв. 24. Нач. цена 11199600 руб. (Гусельникова А.Г., Гусельников Д.Г., ипотека, запреты на рд, аресты) (1855) (повторные). Задаток по лоту - 5% от начальной цены лота. Прием заявок и документов, необходимых для участия в аукционе, ознакомление с документами на реализуемое имущество и порядок проведения аукциона производится с момента опубликования с 09 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. (ин-т), но не позднее 4 февраля 2019 года до 12 час. 00 мин. по адресу: г. Барнаул, пл. имени В.Н. Баварина, д. 1, оф. 404/2. Подана заявка осуществлена по предварительной записи по тел: 8-983-180-99-16, сайт riddet-sale.ucoz.com.

8 февраля 2019 года в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Барнаул, пл. имени В.Н. Баварина, д. 1, оф. 404/2, ООО «Риддер», как организатор торгов, от имени МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай, проводит публичные торги в форме открытого аукциона по продаже заложенного (недвижимость) имущества. На торги отдельными лотами выставляется имущество: Лот №1. Квартир, 5-251, 6 кв.м., адрес: г. Барнаул, ул. Пролетарская, д. 9/1 (ул. Пролетарская, д. 45, кв. 24. Нач. цена 9000000 руб. (Питова Ю.Ю., арест, залог, прочие ограничения/обременения) (1974). Задаток по лоту - 5% от начальной цены лота. Прием заявок и документов, необходимых для участия в аукционе, ознакомление с документами на реализуемое имущество и порядок проведения аукциона производится с момента опубликования с 09 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. (ин-т), но не позднее 4 февраля 2019 года до 12 час. 00 мин. по адресу: г. Барнаул, пл. имени В.Н. Баварина, д. 1, оф. 404/2. Подана заявка осуществлена по предварительной записи по тел: 8-983-180-99-16, сайт riddet-sale.ucoz.com. Реквизиты для перечисления задатков по всем вышеперечисленным аукционам: наименование получателя: УФК по Алтайскому краю (МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай) ИНН/КПП 2221172516/222101001; л/сч 05171А18480, р/сч 40302810400001000001, Отделение Барнаул г. Барнаул, БИК 040173001. Назначение платежа: задаток по поручению № (ИФНС) (указаны в аукционе). Для всех вышеуказанных аукционов: величина повышения начальной продажной цены имущества (шаг аукциона) составляет 1% от начальной цены лота. Для участия в аукционе необходимо предоставить организатору торгов документы: 1. заявку на участие в аукционе по установленной форме; 2. платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке; 3. надлежащим образом оформленная доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента; 4. для юридических лиц: - заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату; - надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента; - письменное решение соответствующего органа на управление претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством; - выписка из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц – нерезидентов РФ; 5. для физических лиц: - копия паспорта или заменяющего его документа; - копия свидетельства о присвоении ИНН. При приобретении на торгах арестованного недвижимого имущества необходимо заключить с организатором торгов договор о задатке. Задаток должен поступить на счет МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай не позднее даты окончания приема заявок. Датой внесения задатка является дата зачисления на счет МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай денежных средств, внесенных в качестве задатка. Форма платежа – денежные средства. Порядок проведения аукционов: торги начинаются с объявления начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвигания предложений в соответствии с шагом аукциона. Выигравший торги на аукционе признается лицом, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов подписывают протокол о результатах, имеющий силу договора, в день проведения торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Лицо, выигравшее торги, должно внести в течение пяти рабочих дней после их окончания сумму, за которую данным лицом куплено имущество (покупательную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай. Условия договора, заключаемого по результатам торгов, определяются организатором торгов. С образцами документов можно ознакомиться на сайте МТУ Росимущества в Алтайском крае и Республике Алтай http://tu22.new.rosim.ru/activities/realization/confiscat/info/261534. В течение пяти рабочих дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим торги, за имущество, заложенное по договору об ипотеке организатор торгов заключает с данным лицом договор купли-продажи. В отношении иного заложенного имущества не допускается заключение договора по результатам торгов ранее, чем через десять дней со дня подписания протокола, на основании которого осуществляется заключение договора. В соответствии со статьей 158 ЖК РФ к покупателю арестованного недвижимого имущества (помещения) переходит обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт помещений. Торги проводятся в соответствии со статьями 447-449 ГК РФ, статьими 334-358, 18 ГК РФ, ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)» и Методическими рекомендациями по вопросам организации продажи имущества, арестованного по исполнению судебных решений или актов органов, которым предоставлено право принимать решения об обращении взыскания на имущество. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся в соответствии со ст. 447 ГК РФ. Организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона в день торгов. Информацию о реализуемом имуществе размещается на сайте www.torgi.gov.ru, определенном Правительством РФ в качестве официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» о проведении торгов по реализации имущества должника.

(Ответственность за орфографию и пунктуацию несет рекламодатель).

РАКУРС

ФОТОВЗГЛЯД



... или крестик снимите

Ситуация с организацией крещенской купели в Камне-на-Оби показала всю неоднозначность отношения к празднику в современном обществе.

Вначале о самом событии: накануне благочинный округа Николай Гордиенко отказался освящать крещенскую купель в городе. Аргументы вполне понятны: купание в проруби – это традиция, а не завет Господа, который должно исполнять всем. Кроме того, в последнее время популяризация купания привела к тому, что с 19 января во всех лентах и соцсетях появляются селфи у креста купающихся в лучшем случае в крестильной рубашке. Какое отношение это имеет к вере? Вопрос риторический. Однако и городские власти, которые оказались неготовыми к такому повороту, понять можно. Традицию купели сооружаются на средства муниципалитетов, в эти дни подключаются спасательные службы, готовятся горячие напитки. Как пояснить жителям, что на том самом купании, которое они связывают с православным праздником, не будет ни одного священнослужителя? По слухам, вопрос решался на уровне руководства Славгородской епархии, к которой относится Камненское благочиние. Действительно, кто еще мог обязать батюшку освятить-таки купель?

Сегодня есть два полярных мнения насчет того, вся ли вода в этот день является святой. Сторонники первого утверждают, что вся: в реках, озерах, из-под крана... Другое мнение гласит, что только та, над которой совершен чин Великого освящения в церкви или у иордани. Однако и здесь существует нюанс: святой или освященной будет считаться и та вода, в которую вылили воду, взятую в храме с молитвой и просьбой к Господу. Однако ж не по традиции.

Вот и возникает дилемма: мы пытаемся приобщиться к модной традиции или все же говорим о вере? Для верующих и воцерковленных есть масса других способов почувствовать причастность к празднику. Всем остальным по большому счету присутствие священнослужителя до лампочки и, по сути, всего лишь – необходимый элемент крещенского антуража. Многолетняя популяризация обычая привела к тем самым селфи, не имеющим никакого отношения к православию. И обратной дороги нет и быть не может. Не пора ли самим задуматься? В прорубь-то мы ныряем для чего? Кто-то ждет от крещенского купания здоровья, поднятия духа, кто-то даже (интересно, на каком основании) отпущения всех грехов! Так разве обязательно рассказывать об этом всему свету в картинках, чаще напоминающих комиксы? Вера всегда была делом сугубо личным. И только в последнее время она почему-то стала общественным достоянием.

Может быть, и не стоило «ломать» батюшку, искренне и четко обозначившего свою позицию? А то получается как в известной поговорке про крестик. Ну вы знаете.

Анна БОДАГОВА

Крещение на водах



Весь христианский мир отмечает сегодня, 19 января, Крещение Господне. В этом году праздник выпал на выходной день, да еще благоволил то, что погода оказалась вполне теплой, никаких крещенских морозов, как бывало обычно. Во многом поэтому Крещение-2019 в городах и селах Алтайского края стало таким массовым мероприятием – к 67 купелям пришли тысячи людей.

Митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей в этот день возглавил богослужение в Знаменском женском монастыре Барнаула. Затем состоится крестный ход до речного вокзала, где архиерей совершит чин Великого освящения воды. Здесь накануне закончили работы по возведению Крещенского городка – величавой снежной часовни, иордани в виде креста и купели, в которую смогут окунуться желающие. Крещенские купели на реках и озерах устроены практически во всех населенных пунктах Алтайского края.

За порядком следят спасатели. Дружинники, казаки, врачи в любую минуту готовы прийти на помощь. Безопасность – основная задача при проведении праздника. В православных храмах в этот день тоже усилен контроль. С 18 января идет раздача святой воды верующим.

В Бийске верующие отправятся к проруби на Бии из трех храмов. В Рубцовске в этот день верующие пойдут на Алей. Заметим, несколько лет назад им пришлось окунаться на Крещение в установленный на улице брезентовый бассейн из-за недостаточной толщины льда на реке.

В этот праздничный день митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей пожелал всем мира, любви и благодати во здравие и во спасение душ и телес наших и заметил, что «существует народный обычай, и он вовсе не необязателен, по которому в праздник Крещения Господня, или в ночь перед Крещением, люди погружаются в купели, устроенные в естественных водоемах». Он призвал избегать при этом нетрезвости, сквернословия и прочих неблаговестивых поступков, чтобы своим недостойным поведением не оскорбить святыню и не повредить самим себе.

КСТАТИ

19 января температура воды в Оби в районе Барнаула составила +0,1 градуса, при этом температура воздуха держалась на уровне -9...-11 градусов. В это же время на реке Иордан, где принял крещение Иисус Христос, температура воды составила +12...+16 градусов, температура воздуха +19...+20 градусов.

Для многих людей крещенское погружение в ледяную воду – совершенно особый момент.

И главное, чтобы он не был сделан для галочки, на спор, ради селфи в соцсетях...

Подходить к погружению нужно с верой и чистой душой, не забывая при этом о правилах безопасности и не подвергая себя неоправданному риску.

С праздником! С Крещением!

Мария СТРЫГИНА,
Андрей КАСПРИШИН (фото)



ФЕМИДА

Криминальный покер

Двое барнаульцев осуждены за незаконные азартные игры.

В июне 2017 года 42-летний мужчина арендовал нежилое помещение в Барнауле и оборудовал его для нелегальной игры в покер. Затем он подыскал 34-летнего крупье, который за денежное вознаграждение согласился ему помочь. До мая 2018 года мужчины незаконно устраивали для желающих игры в покер с использованием соответствующего оборудования. Потом их деятельность пресекли полицейские.

Как сообщила «АП» помощник руководителя управления Следственного комитета РФ по краю Людмила Рязанцева, в ходе следствия оба полностью признали свою вину. Кроме того, выяснилось, что инициатор подпольных азартных игр ранее привлекался к уголовной ответственности за незаконное предпринимательство.

По приговору суда оба мужчины получили по 1,6 года лишения свободы условно.

Спилит... на свою голову

Житель Панкрушихинского района, решивший сэкономить на приобретении дров, возместит вред, нанесенный лесному фонду.

В сентябре 2018 года мужчина решил не закупать дрова как обычно, а по-другому обеспечить себя этим топливом на всю зиму. Взяв с собой бензопилу, на собственном автомобиле приехал в окрестности села Панкрушиха. У него не было никакого-либо разрешения на то, чтобы спилить деревья. Но его это не беспокоило. Мужчина спилит 12 берез, которые перевез на территорию своей усадьбы.

В результате его преступных действий лесному фонду причинен ущерб 160 097 рублей – размер, который по закону считается особо крупным.

Как сообщила «АП» заместитель прокурора Панкрушихинского района Ольга Фролова, по приговору суда «черному лесорубу» назначено наказание – 2 года лишения свободы условно. Кроме того, бензопила, как орудие преступления, у него конфискована и изъята в доход государства.

Прокуратура района в суд предъявила также иск о взыскании с мужчины 160 097 рублей, который удовлетворен в полном объеме. Также приняты меры по обеспечению иска: на имущество «черного лесоруба» – автомобиль и бытовую технику – наложен арест. Приговор вступил в законную силу.

Гостья оказалась такой дорогой

В Бийске молодой мужчина допраздновался до того, что оказался обворованным.



Первого января этого года бийчанин познакомился на улице с девушкой. Вместе они продолжили новогоднее застолье у него в квартире.

Когда спустя несколько часов хозяйка квартиры уснула, его гостя, воспользовавшись моментом, похитила портмоне, в котором находились 9,5 тысячи рублей, портативное зарядное устройство и полуботинки мужские 45 размера. Заодно прихватила документы на его имя (паспорт, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и медицинский полис) и покинула квартиру.

Ущерб, со слов заявителя, составил 14 500 рублей. Он проснулся, когда гостя уже удалась. Ничего не оставалось, как обратиться с заявлением в полицию. Была составлена ориентировка с приметами вороватой дамочки. Вскоре ее задержали.

Как оказалось, она проживает на одной улице с чересчур гостеприимным мужчиной, через несколько метров от таковых домов. Теперь женщине придется нести за кражу уголовную ответственность.

Горькая клюква

В Бийске полицейские устанавливают личность неизвестного мужчины, похитившего деньги с банковского счета жительницы Смоленского района.

На одном из интернет-сайтов женщина разместила объявление о продаже клюквы. По оставленному ей номеру телефона позвонил мужчина, который сообщил, что хотел бы приобрести ягоду для нужд ресторана. Вначале потенциальный покупатель уточнил у сельчанки номер банковской карты, однако далее в ходе беседы сообщил, что ему будет нужен чек для отчетности.

Он предложил осуществить ряд операций, и с банковского счета женщины были списаны 3300 рублей. Теперь правоохранители выяснят, кому именно.

Тамара ЛОГИНОВА

ФАКТЫ

Скидки до 50%

Барнаульский автовокзал объявил о льготах, которые вводят перевозчики на некоторых маршрутах. Скидки на билеты предоставят студентам, школьникам, инвалидам и людям, сопровождающим инвалидов.

Сумма скидки варьируется от 10 до 50%. Чтобы льгота подействовала, с собой нужно иметь паспорт и документ, подтверждающий статус указанной категории. Например, студенты показывают студенческие билеты.

С 15 января по 31 мая данные студенты, инвалиды и люди, сопровождающие инвалида 1 группы или ребенка-инвалида, могут получить 50-процентную скидку от стоимости полного билета на маршрутах Барнаул – Белокуриха (отправление в 13.40 и 17.30), Белокуриха – Рубцовск (13.00, 16.25), Рубцовск – Белокуриха (15.40, 19.30), Рубцовск – Новосибирск (00.55) и Новосибирск – Рубцовск (18.50).

Также с 17 января на маршруте

Барнаул – Угловское (отправление в 15.35) возобновилось действие 20-процентной скидки на проезд студентам высших и средних специальных учебных заведений. Льгота будет действовать по 25 апреля.

20-процентная скидка студентам на проезд предоставляется также в автобусах маршрута Барнаул – Горняк (10.00, 11.15 и 15.40). Такую же скидку студенты и школьники могут получить на маршруте Барнаул – Петропавловское (12.50, 17.40).

30% скидки предусмотрено для студентов и пенсионеров по возрасту в автобусах Барнаул – Тальменка (14.30), 50% – для студентов в автобусных маршрутах Барнаул – Рубцовск (6.40, 9.00, 14.40 и 18.05), Белокуриха – Рубцовск (13.00, 16.25), Рубцовск – Белокуриха (15.40, 19.30), Рубцовск – Новосибирск (00.55) и Новосибирск – Рубцовск (18.50).

Мал-мала меньше

В Алтайском крае насчитывается 27 936 многодетных семей. Это на тысячу больше, чем было годом ранее, сообщили в региональном Минсоцзащиты.

Всего в них воспитывается 92 817 несовершеннолетних детей. По трое ребятишек до 18 лет растут в 21 717 семьях, четверо –

4438 семей, от пяти до семи – 1682. В 73 семьях – по восемь-девять детей. Есть и такие, где десять и более ребятишек. Их насчитывается 26, а наибольшее количество таких семей проживает в немецком национальном районе – 5.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Алтайская ПРАВДА

Учредители: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Е.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУЗЬМИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАУМИЛОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043,
Алтайский край, г. Барнаул, ул. Королёно, 105.
Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru
Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) – приемная;
63-34-78 – отдел рекламы (reklama@ap22.ru);
63-37-17 – отдел подписки и распространения газет;
63-22-17 – информационный портал.

Наш расчетный счет:
Алтайское отделение
№ 8644 ПАО Сбербанк
r/c 40602810502000000013,
k/c 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 2225036653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу.
Общий тираж – 27 626 экз.
Индекс 50300. Тираж – 26 945 экз.
Индекс 50303 (с официальными документами).
Тираж – 681 экз. Заказ № 7967.
Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМЕНЬ-НА-ОБИ – Н.Н. Исаева – 8-906-946-4433
РУБЦОВСК – Л.В. Мановецкая – 8-923-651-7691
СЛАВГОРОД – С.В. Демкина – (8-385-68) 5-28-45
БИЙСК – П.П. Сидоренко – 8-960-943-4187